

DÉLMAGYARORSZÁG

HÉTFŐ, 2007. NOVEMBER 19., 97/269.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 90 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)



Törzshelyeink

Vendéglőket járva rájöttünk, a törzshelyek szerepe fontos a barátságok ápolásában.

4. OLDAL



OPERAVERSENY A REÖKBEN

Óriási az érdeklődés a Mezzo, a szabadtéri és az Armel Produkció nemzetközi operaversenye iránt: világszerte több száz pályakezdő és profi énekes indult el az elődöntőkön.

7. OLDAL

HARMÓNIA LAKÓPARK
AKCIÓ!
CENTRAL ESTATE KFT.
TEL: 62/550-550
MOBIL: 70/771-7142

A régészeknek egy év alatt végezniük kell az M43-as nyomvonalán

Jó ötlet a kétszer két sáv



A 43-as út nemcsak hogy életveszélyes, de közlekedni sem igen lehet rajta

Fotó: Segesvári Csaba

Mégsem szűkül le Makó után a majdani M43-as: az új terv szerint a város és a határ között is kétszer két sávon mehet a forgalom. A módosítás hírére örömmel fogadták az érintettek. Közben a 43-ason csak nő a forgalom, napi 2500 kamiont számolnak.

Makótól a határig két településen, Apátfalván és Magyarcsanakon is kereszthalad a megnövekedett forgalmú 43-as út. Az itt élőknek volt fontos információ a tervmódosítás híre. A lapunknak nyilatkozó *Farkas Jánosné* magyarcsanádi polgármester azt mondta, még jobban örülnének, ha az derülne ki, hogy a pályát mégsem két részletben, hanem egy menetben építik meg. Ez nyilván azt jelentené, hogy talán 2012-nél korábban érne el a határt, és hamarabb mentesítené őket a folyamatosan növekvő forgalom terheitől.

Írásunk a 3. oldalon

A kábítószerügy kirobbanása óta félnek a gyerekek

Karcsi édesanyja a gyermek apját vádolja



Karcsi és Bence este csak a tévében látta édesanyját Fotó: Frank Yvette

Mehmet Karcsi édesanyja – ügyvédje szerint – azt feltételezi, hogy a kábítószerrel a kislány apja, Mehmet Tüysüz csempészte az autójukba. A megvádolt férfi erre nem kívánt reagálni, ugyanakkor jogi képviselője szombaton kiadott sajtónyilatkozatában azt írja, ügyfele felfüggeszti a gyermek elhelyezéséért folytatott „harcát” a „drogügy” tisztázásáig. A Karcsit Törökországból hazahozó alapítvány elnöke nem kívánt nyilatkozni az ügyről.

– Szüleik elfogása óta félnek a gyerekek, Memi azt kérte a nagyapjától, hogy aludjon vele, és a család többi tagja is retteg! Óvatossá vagyunk, ismeretleneknek nem nyitunk ajtót, telefonjainkat nem vesszük fel, az ajtókat és az ablakokat még nappal is zárva tartjuk – mondta *Mehmet Karcsi* nagymamája, *Papp Károlyné*. Az asszony megismételte szombati kijelentését, mely szerint lányáék ártatlanok. Hozzátette, sejtik, ki és mi áll a lányuk és a vejük elleni akció hátterében, de ennél többet nem akart mondani. Any

nyit még elárult, hogy a másik nagymama, *Bogos Attila* édesanyja is mindent megtesz, hogy segítsen a szabadkai börtönben előzetes letartóztatásban lévő fiának és menyének.

– Nagyon nehéz helyzetben van Bogosné és a férje, ugyanakkor remélem, sikerül bebizonyítani, hogy nem drogcsempészek, a kábítószerrel valaki betette az autójukba – nyilatkozta lapunknak *Perzity Miroslav* kanizsai ügyvéd.

Folytatás az 5. oldalon

Büntetési korhatár: legyen 12 év!

A büntetési korhatár 14 évről 12 évre való csökkentését vetette fel *Horányi Miklós*. A Szegedi Fellebbviteli Főügyészség vezetője a minden bizonnyal nagy vitát kiváltó elképzelését a gyermekbűnözés emelkedésével indokolta.

A Szegedi Városi Bíróság elnökhelyettese, *Kádár Gábor* a bírói gyakorlatra utalva támogatónak mondta a változtatást, ugyanis a 14 év alatti gyerekek egy része komoly bűnlajstrommal rendelkezik. Gyakran csoportosan követnek el bűncselekményeket.

Bővebben a 3. oldalon

Fegyelmi az EHÖK-elnök ellen

Szabó Gábor, az SZTE rektora fegyelmi eljárást indított az egyetem hallgatói önkormányzatának elnöke, *Török Márk* ellen. A fegyelmit *Badó Attila* rektorhelyettes kezdeményezte, mivel felmerült a gyanú, hogy az EHÖK-elnök számos írott és íratlan szabályt

megsértett. *Török Márk* a fentiekre úgy reagált, hogy mindent a szabályoknak megfelelően csinált, a vádpontokat ismeri, de a bizonyítékokat még nem látta.

Részletek az 5. oldalon

Bravúrosan szerepelt a szegedi kézilabda- és vízilabdacsapat

A Pick és a Beton jól menetelt a hét végén

Továbbra is bravúrosan szerepel a férfi kézilabda Bajnokok Ligájában a Pick Szeged férfi kézilabdacsapata, amely az elmúlt szombaton az ötödik győzelmét (30-23) szerezte meg a legrangosabb kupában. A Szeged-Beton pólósai pedig bravúros sikert (4-3) arattak a Vasas otthonában, s ezzel vezetnek az OB I-et.

A Pick Szeged férfi kézilabdásai az ötödik mérkőzésüket is megnyerték a legrangosabb kupában, a Bajnokok Ligájában. A szenvedő fél most a Gorenje Velenje volt, amely *Vladan Matićs* edző csapatával szemben 30-23-ra maradt alul. Már csoportgyőztesnek tekinthető a Pick, de a játékosok csak akkor kapják meg a kitűzött prémiumot, ha szombaton begyűjtik a fehér orosz Breszt skalpját is. A másik élre kívánczó teljesítményt a Szeged-Beton pólócsapa-

ta szállította. Az európai élcapatok között számon tartott bajnoki címvédő Vasas otthonában tudott *Gyöngyösi András* edző csapata 4-3-ra diadalmasodni. Ezzel a nagyszerű győzelemmel a Tisza-parti klub a tabella élére ugrott ismét. A szintén BL-mérkőzésre készülő Ferroép férfi tekecsapata 4:4-es döntetlent ért el a nagy rivális, címvédő Zalaegerszeg otthonában.

Beszámolóink A Dél Sportja mellékletünkben



A szurkolók boldogan pacsiztak Vadkertivel és a csapat többi tagjával

Fotó: Schmidt Andrea

www.delmagyar.hu



9 770133 025010

Megérkezett
Digital II
és Digital III
program-
csomagunk!



Ez digitális!

Váltson digitálisra, és élvezze szinte teljes analóg kínálatunkat prémium kép- és hangminőségben!

Digitális grátisz csatornák:
National Geographic Wild, TV Paprika, Eurosport 2,
Zone Europa, Jetix, RTL, Budapest TV, Vital TV, Echo TV, Animax!

További részletek: 1298, www.t-kabel.hu

T · Kábel ·